

**Felsőlajos Község
Önkormányzatának
Ügyrendi Bizottsága
LMKOHFL/14-17/2018.**

**Ügyrendi Bizottsági ülés jegyzőkönyve
2018. november 27.**

Az ülésen hozott határozatok száma és tárgya:

1/2018. (XI.27.) ÜB határozat

Polgármester 2018. évi jutalma

2/2017. (XI.27.) ÜB határozat

Alpolgármester 2018. évi jutalma

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Felsőlajos Község Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága ülésén 2018. november 27-én 14.56 órakor, Felsőlajoson, a Faluházán megtartott soros nyílt üléséről.

Jelen vannak: Makainé Antal Anikó ÜB elnök
Majoros István ÜB tag
Farkas Ferenc ÜB tag

Tanácskozási joggal meghívott: dr. Balogh László jegyző
Muhariné Mayer Piroska aljegyző

Egyéb meghívottak: Farkasné Öze Angéla pénzügyi irodavezető

Jegyzőkönyvvezető: Kisjuhászné Almási Anita titkársági ügyintéző

Makainé Antal Anikó ÜB elnök: Tisztelettel köszöntöm az ülésen megjelenteket. Megállapítom, hogy a bizottsági ülés határozatképes, mivel mind a három tag jelen van. A meghívóban egy napirendi pont szerepel. Kérdezem, hogy van-e még valakinek egyéb napirendi pont tárgyalására javaslata. Amennyiben nincs, kérem, aki elfogadja a napirendi pontot, kézfelemeléssel jelezze. Megállapítom, hogy az Ügyrendi Bizottsága 3 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nem volt- az alábbi napirendi pont tárgyalását fogadta el:

Napirend

Előterjesztő

1. Polgármester és alpolgármester 2018. évi jutalma

Makainé Antal Anikó
ÜB elnök

1. napirendi pont

Polgármester és alpolgármester 2018. évi jutalma

Előadó: Makainé Antal Anikó ÜB elnök

Makainé Antal Anikó ÜB elnök: Átadom a szót Aljegyző Asszonynak.

Muhariné Mayer Piroska aljegyző: Tisztelt Bizottság! Az előterjesztésben foglaltak szerint: „A képviselő-testület határozatával jutalmat állapíthat meg a polgármesternek meghatározott időszakban végzett munkája értékelése alapján. A jutalom évi mértéke nem haladhatja meg a polgármestert megillető illetmény vagy tiszteletdíj hathavi összegét.” Ez vonatkozik az alpolgármesterre is. „Felsőlajos Község Önkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 5/2011. (IV.12.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 1.b) pontja alapján a polgármester és az alpolgármester jutalmazására az Ügyrendi Bizottság tesz javaslatot.” A 2017. január 1-től a polgármester tiszteletdíja 199.400 Ft. Polgármester 2017. évben végzett munkájáért bruttó 600.000 forintot javasolt az Ügyrendi Bizottság a Képviselő-testületnek. Alpolgármester tiszteletdíja 120.000 Ft-ban állapította meg a Képviselő testület. Alpolgármester 2017. évben végzett munkájáért bruttó 300.000 forintot javasolt az Ügyrendi Bizottság a Képviselő-testület részére.

Makainé Antal Anikó ÜB elnök: Ez az összeg rendelkezésre is áll a költségvetésben?

Muhariné Mayer Piroska aljegyző: Igen, rendelkezésre áll.

Makainé Antal Anikó ÜB elnök: Van-e kérdés, észrevétel a Bizottság tagjainak ezzel kapcsolatban?

Farkas Ferenc ÜB tag: Minden évben megbeszéljük. Mióta ez a testület fenn áll, mindig javasolom, hogy szavazzuk meg nekik, mert megérdemlik. Meglátásom szerint nem is ennyit kellene adni, hanem többet, de elégedjünk meg ennyivel. Amit a törvény előír, azt fizessük ki nekik. Javasolom a hat havi kifizetést.

dr. Balogh László jegyző: Nincs annyi forrás a költségvetésben. A költségvetési-rendeletben a jutalmazás összegét úgy terveztük, mint a tavalyi évben.

Makainé Antal Anikó ÜB elnök: Visszagondolva ebben az évben is nagyon sok olyan feladat volt, amit nem csak kötelező jelleggel végeztek. Bármikor lehetett hívni őket és sokszor a tényleges munkára volt szükség.

Farkas Ferenc ÜB tag: Javasolom, ha van lehetőség és a törvény megenged, adjuk meg a magasabb jutalmat.

Muhariné Mayer Piroska aljegyző: Amit a törvény megenged a 199.400 Ft hatszorosa, azaz bruttó 1.196.400 Ft, míg alpolgármesternek, tiszteletdíjának hatszorosát illeti meg.

dr. Balogh László jegyző: Alpolgármester tiszteletdíja a polgármester tiszteletdíjának a 60%-át jelenti.

Farkas Ferenc ÜB tag: Polgármester Úrhoz olyan dolgokkal is fordulnak, ami nem tartozik a polgármester feladata közé. Senkit nem utasít el.

Makainé Antal Anikó ÜB elnök: Elfogadom Farkas Ferenc javaslatát.

Majoros István ÜB tag: Én is elfogadom a javaslatot.

Makainé Antal Anikó ÜB elnök: Ha kell, felülnek a gréderre is.

Farkas Ferenc ÜB tag: Járművei itt vannak az óvoda építkezésénél, nem minden polgármester tenné ezt meg.

Szünet kezdete 15.04 óra.

Szünet vége 15.17 óra.

Farkas Ferenc ÜB tag: Magam részéről javasolnám a polgármester jutalmát a tervezett előirányzat 600.000 Ft fölött szeretném, ha 300.000 Ft-tal javasolom megemelni az összeget, vagyis 900.000 Ft-ra Alpolgármester jutalmát 300.000 Ft-ról, javasolom megemelni 150.000 Ft-tal 450.000 Ft-ra emelni. Ezt javasoljuk a Képviselő-testület elé.

Makainé Antal Anikó ÜB elnök: Majoros István egyetért ezzel a javaslattal?

Majoros István ÜB tag: Igen, egyetértek.

Makainé Antal Anikó ÜB elnök: Magam részéről is tudom azt támogatni. 450.000 Ft átcsoportosítása szükséges az általános tartalék terhére. Van-e esetleg valakinek kérdése, véleménye, javaslata polgármester jutalmával kapcsolatban? Amennyiben nincs, aki elfogadja az I. határozat-tervezetet, mely szerint - Juhász Gyula polgármester jutalma 2018. évre bruttó 900.000 Ft - Kérem, kézfelemeléssel jelezze. Megállapítom, hogy az Ügyrendi Bizottság 3 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nem volt- következő határozatot hozta:

1/2018. (XI.27.) ÜB határozat
Polgármester 2018. évi jutalma

Határozat

Felsőlajos Község Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága Juhász Gyula polgármester jutalmát 2018. évre bruttó 900.000 Ft-ban javaslom megállapítani.

Felelős: Képviselő-testület

Határidő: 2018. november 27.

Makainé Antal Anikó ÜB elnök: Most az alpolgármester jutalmáról szóló II. határozat-tervezetet szavaztatom. Van-e esetleg valakinek kérdése, véleménye, javaslata? Amennyiben nincs, aki elfogadja a határozat-tervezetet, a II. határozat-tervezetet, mely szerint – Kun János alpolgármester jutalma 2018. évre bruttó 450.000 Ft - kérem, kézfelemeléssel jelezze. Megállapítom, hogy az Ügyrendi Bizottság 3 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nem volt- következő határozatot hozta:

2/2018. (XI.27.) ÜB határozat
Alpolgármester 2018. évi jutalma

Határozat

Felsőlajos Község Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága Kun János alpolgármester jutalmát 2018. évre bruttó 450.000 Ft-ban javasolja megállapítani.

Felelős: Képviselő-testület

Határidő: 2018. november 27.

Makainé Antal Anikó ÜB elnök: Köszönöm szépen. Mivel több napirend nincs, az Ügyrendi Bizottság ülését 15.20 órakor bezárom.

kmf.

Makainé Antal Anikó
ÜB elnök

Majoros István
ÜB tag